
 

 

 

 

 

  

 Meura 10/05/18 

 

 

ATIVIDADE DE MATEMÁTICA – II BIMESTRE  
1- Arme as operações, resolva-as e aplique a operação inversa verificando se estão corretas. 
 

a) 3456 + 7892 = 
b) 4000 – 3467 = 
c) 24 X 352 = 
d) 345: 23 = 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
2-Escreva os 10 menores múltiplos dos números abaixo: 
 
M(3): 

_________________________________________________________________________ 

M(4):  

_________________________________________________________________________ 

M(7): 

_________________________________________________________________________ 

M(12): 

________________________________________________________________________ 

M(5) : 

________________________________________________________________________ 

5º 



M(6): 

________________________________________________________________________ 

M(8): 

________________________________________________________________________ 

M(11): 

_______________________________________________________________________ 

M(9): 

_______________________________________________________________________ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
3- Resolva as expressões a seguir. 
 
a) 6  X 8 + ( 40:5 – 10:5) +45 =  b) 3000 – ( 840 : 8+ 3 X 242) =  
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
4- Leia atentamente a situações-problema e depois as resolva. 
 
a) Mamãe comprou um celular de 4888 reais. Ela deu uma entrada de 1448 reais e o restante 
dividiu em 5 prestações iguais. Qual será o valor de cada prestação? 
 

             Operação              Resposta 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
_________________________________________ 
 
_________________________________________ 

 
b) Num shopping de Goiânia havia 4924 pessoas. A metade dessas pessoas foi embora. 
Quantas pessoas ainda ficaram no shopping? 
 

             Operação              Resposta 

 
 
 
 
 
 

 
_________________________________________ 
 
_________________________________________ 



 
c) Comprei a terça parte de 1299 figurinhas e ganhei o quádruplo de 246 figurinhas. Com 
quantas figurinhas fiquei? 
 

 

 

 

Reveja suas respostas com atenção! 

             Operação              Resposta 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
_________________________________________ 
 
_________________________________________ 


